

ВГ-София**ПУБЛИЧНА ПОКАНА****ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

Президент на Република България, бул. Дондуков 2, За: Веска Гладченко, Република България 1123, София, Тел.: 02 9239183, E-mail: gladchenko@president.bg, Факс: 02 9804484

Място/места за контакт: отдел Стопански

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.president.bg.

Адрес на профила на купувача: <http://www.president.bg/cat165/817/Publichna-pokana-proekt-presidentska-biblioteka.html>.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Проектиране и авторски надзор на Президентска библиотека

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

71240000

Описание:

Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:**ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:**

60000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Република България, гр. София

NUTS:

BG411

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Всички изисквания за изпълнение на поръчката са посочени в документацията, публикувана на адреса на профила на купувача. Проектът се изработва въз основа на одобрения от възложителя концептуален проект, двуфазно във фази „Технически проект“

и „Работен проект“ при спазване изискванията на Закона за устройство на територията (ЗУТ) и издадените въз основа на него подзаконовни нормативни актове и другите приложими нормативни актове съгласно действащото законодателство, както и изискванията на възложителя, посочени в Техническото задание за проектиране. Авторският надзор се упражнява по време на изпълнение на проекта и се удостоверява чрез подписване на съставяните актове и протоколи по време на изпълнението на проекта. Сроктът за изработване на проекта във фаза "Технически проект" е не повече от 45 календарни дни след сключване на договора. Сроктът за изработване на проекта във фаза "Работен проект" е не повече от 30 календарни дни след одобряване на проекта във фаза "Технически проект" от възложителя. Авторският надзор се упражнява по време на изпълнение на проекта, при уведомяване от страна на възложителя. Цената по договора се заплаща след приемане на проекта в съответната фаза и приемане изпълнението на авторския надзор, както следва: 40 % - за фаза "Технически проект", 40 % - за фаза "Работен проект", 20 % - за упражнен авторски надзор.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Икономически най-изгодна оферта

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

Показатели за техническа оценка: Съответствие с изискванията на възложителя - 15 %; Функционалност на дизайнерското решение - 20 %; Архитектурен образ и обемно-пространствено решение - 30 %; Иновативност и оригиналност на предложеното решение - 10 %; Строителна и технологична изпълнимост - 15 % Показатели за финансова оценка: Цена за изпълнение на поръчката - 5 %; Ориентировъчна проектна стойност на строежа - 5 %

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

01/03/2016 17:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Всички изисквания и условия за участие в избора на изпълнител са посочени в документацията, публикувана на адреса на профила на купувача. За избор на подходящ вариант на инвестиционното строително намерение в рамките на възлагателните действия ще се проведе подбор на концептуални проекти като предпроектни решения, предложени от оферентите, оценявани по показатели за техническа оценка от жури, включващо представител на Регионалната колегия на Камарата на архитектите в България за София-град, утвърден архитект с опит в журиране на архитектурни конкурси и представител на възложителя. Поименният състав на журито ще бъде обявен чрез публикуване на съобщение на профила на купувача не по-късно от 14 дни преди изтичане на крайния срок за представяне на оферти. Офертата да отговаря на условията на чл.101а от ЗОП и да съдържа срок на валидност не по-малко от 90 календарни дни. Оферти, подадени по пощата или чрез куриер, следва да бъдат получени до изтичане на крайния срок. Офертите ще бъдат отворени в 14,00 часа на следващия работен ден след изтичане на срока за получаване на офертите в сградата на Администрацията на

президента, гр. София, бул. Дондуков 2.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

01/03/2016